

固皖高速项目建设快马加鞭再提速

挂图作战确保按时通车

本报讯(姚华丽 陈登明)3月12日上午,笔者在固皖高速一标段史灌河特大桥施工现场看到,百米桥墩如雨后春笋般拔地而起,吊车林立,机器轰鸣,各种工程机械正紧张作业,建设者们正以饱满的精神状态迅速投入新春建设的热潮中。

史灌河特大桥全长1573米,是固皖高速全线的控制性工程,目前该桥的引桥已全部完成,正在施工22号、23号主墩的挂篮施工。“项目部精心组织挂图作战、倒排工期、加班加点确

保5月底贯通,标志着固皖高速所有断点已消除。”固皖高速一标段项党支部书记马立新表示。

为保障固皖高速按时通车,中交路建、中建七局在新年假期刚刚结束就迅速复工,快速起跑,全面调配人力物力、攻坚克难、平行施工,在保证安全与质量的前提下,加快进度,全力跑出项目建设加速度。固皖高速公路建成后,将极大改善固始人民的出行条件,是一项对接皖江经济带、带动豫东南区域经济发展的关键工程,对于实现大别山革命

老区交通一体化意义重大。

据悉,2024年固始县拟实施交通项目28个,总投资152.2亿元,年度计划投资38.3亿元,已完成年度投资8.3亿元,完成率21.6%,目前已开工项目16个。全县上下正鼓足干劲,以起步即冲刺,开局就决战的信心,以坐不住、等不起、慢不得的责任感、使命感和紧迫感,牢牢牵住项目建设牛鼻子,以责任优、以优保快,全力拼经济扩投资、拼环境优服务,奋战一季度,确保“开门红”“全年红”。



连日来,淮滨县走进淮河文化园内花香四溢,春芽吐芳,游人们纷纷来到这里踏青赏景。

为了切实维护好景区秩序,淮滨县公安局巡特警队员来到园区巡逻守护,给到这里踏青游玩的人们提供一个良好的治安环境。图为3月12日,淮滨县公安局巡特警队员巡逻时的情形。

王长江 姜蕾蕾 摄

农机服务到田间 不误农时不负春

雷彬 罗玉兰

连日来,商城县李集乡现代农业合作社的育秧大棚内一片忙碌景象,正是再生稻育秧的好时节,在育秧机流水线上,工人们有序操作,一分钟不到就完成了铺基质、撒种、覆盖等工序,机械化让水稻生产从源头跑出“加速度”。

“机械化育秧不受天气条件限制,秧龄短、出苗整齐且密度适中,能大大提升育秧的效率和秧苗的质量。”合作社理事长董顺贵介绍。

与传统的人工育秧相比,机械化生产优势明显。3月8日,为进一步做好水稻机械化育秧技术示范推广工作,商城县农业机械技术中心(以下简称“农机技术中心”)依托现代农业合作社专门召开了机械化育秧技术推广现场

会。邀请董顺贵现场讲解育秧流水线作业过程,传授大棚育秧管理经验。农机技术骨干结合现场作业情况,对与会的农机合作社负责人进行机械化育秧技术培训,解答难题。

“近年来,我们加大对农机化新型经营主体的培育力度,引导农机合作社做好机械化农业生产托管服务,助推小农户实现生产经营现代化,提升我县农业机械化水平。”商城县农机技术中心主任赵文波说。

当前正值春耕备耕关键时节,商城县农机技术中心强化农机技术服务,充分发挥农业机械在春耕生产中的作用,为实现全县农业增产增收开好头、起好步。积极组织农机技术人员深入村组,指导、帮助种植户保养、调试和检修各类农机具,共完成2000

余台(套)农机具检修。协调农机维修网点、农机经销商开展上门修理、送修下乡等售后服务,确保不误农时。

“平时农机使用过程中遇到问题,我们通过电话、微信向农机中心的技术员请教,他们都会及时地给我们解答。”李集乡种植户何建强说,农技人员不仅给他们答疑解惑,普及农机相关知识,详细讲解农机操作技术,还实地操作演示机具使用、育秧管理等作业,切实帮助种植户解决了农机使用等方面的实际困难。

除此,商城县农机技术中心成立农机安全生产检查组,深入全县重点农机合作社及田间地头等作业场所,已开展农机安全法律法规宣传和农机安全生产大检查5次,为春耕备耕农机化生产提供了安全保障。

县区

传真

提高耕地利用率

罗山县莽张镇多措并举开展撂荒地整治工作

本报讯(张继虎)为有效遏制耕地撂荒,最大限度提高耕地利用率,保障粮食安全。近日,罗山县莽张镇多措并举推进农村耕地撂荒整治行动,坚决遏制耕地“非农化”,确保现有耕地应种尽种,为农民致富增收扩渠道,为乡村振兴添活力。

压实责任,狠抓落实。该镇召开专题会议进行部署,开展村级业务人员培训,组建专项核查专班,将撂荒地开垦播种任务具体到人、落实到地块,压紧压实镇村两级干部工作责任。

精细排查,摸清底数。该镇根据上级相关部门下发的撂荒地问题图斑逐地进行核实。村级专项核查人员深入农户、田间地头,对撂荒地进行“地毯式”摸排登记。建立整改问题清单,明确整改责任人、整改要求和整改时限。截至目前,已排查可复耕图斑62个,已复耕土地177亩。

全面宣传,营造氛围。该镇通过微信群、村级广播、入户讲解等多种方式,全面宣传有关耕地保护的相关政策;积极做好对撂荒地清理整治,进一步营造保护耕地、发展粮食生产的良好氛围。使广大群众充分认识到保护耕地、消除撂荒、恢复耕种的重要性,有力推进撂荒地复耕复垦工作,为乡村振兴添加活力。

助力春茶“开好园”

浉河区董家河镇服务“走在前”为茶企茶农排忧解难

本报讯(韩冲冰)临近春茶开园,为更好服务本地茶企,浉河区董家河镇提前谋划、多方协调、多措并举,确保春茶生产工作有序开展。

该镇成立春茶产销工作专班,搭建镇、村、组“三级联动”春茶生产服务保障机制,邀请茶叶专业合作社代表、茶农等参加春茶产销专题座谈会,与茶企建立“一对一”指导与帮扶机制,为茶企提供“点对点”服务。深入茶叶种植重点村、组、户,对茶农用工需求、用工服务保障等情况开展精准摸排,建立重点茶农用工需求台账,通过微信群、朋友圈、宣传单等形式发布春茶采摘用工需求信息,加强与往年采茶工输入地联系,做好人员引入和采工储备,为春茶采摘畅通通用渠道。

以“抓好茶树修剪、抓好茶园施肥、抓好采茶设备维护”为重点,该镇组织技术人员通过技术讲解、现场示范等方式,为茶农提供浅耕施肥、采茶机械维护、病虫害防治、茶产品质量安全等技术支持。并提前开展电力安全隐患排查,为茶厂设备进行安全“体检”,确保茶企春茶生产“用电无忧”。

声明

●兹有户瑞、桂露露之子户佳诺于2014年9月27日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0411150506),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区小吴早餐店营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411503MA9F1R0H50),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有中国农业银行股份有限公司固始县支行工会委员会在中国农业银行股份有限公司固始县支行办理的账号为:16764101040001523的银行开户许可证(核准号:J5157000176001),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴鸽的执业助理医师证(证号:21041103000584),因不慎丢失,特声明作废。